
Charakteristika – Dorostenky Jáchymov 
 

Naše družstvo pochází z malého města v Krušných horách s třemi tisíci 
obyvatel. V 16. století bylo toto město ale druhé největší po Praze s cca 
osmnácti tisíci obyvatel. V Jáchymově se nacházejí světoznámé lázně, kde se 
léčí pohybové ústrojí. K léčení se používá Radonová voda ve které se koupe, 
občas si lidičky myslí že se pije jako třeba prameny v Karlových Varech, které 
jsou nedaleko, je to naše okresní město. 
 
SDH Jáchymov oslaví za dva roky 140 výročí od svého založení. Mládežnické 
kolektivy zde mají hluboké kořeny. Družstvo dorostu bylo založeno před šesti 
lety, zakládající sestava se od té doby úplně změnila. Vedoucí ale zůstali stejní. 
Naše družstvo pracuje pod vedením manželů  Aničky a Míly Plačkových. Náš 
kolektiv tvoří cca čtyřicet dětí, které jsou rozděleny do družstev přípravky, 
mladší kategorie, starší kategorie a našeho dorosteneckého družstva.   
 
Naše dorostenecké družstvo přijelo do Litomyšle v následující sestavě: na 
požárním útoku se představí na koši naše Stefinka, zlatíčko, taková super 
barbínka, namáčení provede Kristýna, říkáme jí kiki – je jediná kdo má na savici 
dostatek síly, ale respekt má z kladiny. Strojníka nám dělá Terka – je pyšná na 
to že hasička a jde ve šlépějích svého strejdy. Do předu poběží Kačenka na 
spojích B, je to náš obětavý drobeček, který se k nám přidal letos a dojíždí 
z nedalekého Nejdku. Rozdělovač táhne vší silou Andy, která je sice drobná a 
dlouhá, ale síly má dost. Na proudech se nám představí naše sprinterky Domča a 
Denča, pořád soupeří, která doběhne a nastříká rychleji. No snad se nám bude 
dařit. Hasičina je naším druhým domovem, trávíme tam s našimi vedoucími 
spoustu volného času. 
 
Na štafetě se představíme ve složení, okno bude proskakovat Domča  v první 
štafetě a Terka ve štafetě druhé, na přeskoku se vystřídají Stefi a Kristýna, 
hadice dají Andy a Kačenka a na přenos hasičáku se postaví  v prvním pokusu 
Deniska a v druhém Klára. 
 
No a kdo nám celou soutěž bude držet palečky, vyřizovat všechny potřebné věci 
a řádně nám zvedne mandle při stále se opakujících chybách? Kdo s námi 
prožívá každé celé závody a pochválí když se zadaří? No přeci Anička a Míla 
Plačkovi. Tak to jsme mi dorostenky z Jáchymova 


